

正誤表

八戸学院大学短期大学部研究紀要第 59 巻において、下記の通り誤記がありましたので訂正いたします。

論文

幼児期におけるリトミックより育まれる能力についての研究

～親子でリトミック体験教室を通して～

頁 P10

正誤箇所 下段

誤 橋下知子

正 橋本知子

2025 年 1 月 15 日